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- Caracteristicas técnicas

Wind Screen
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Ficha Técnica Wind Screen
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.- - Caracteristicas técnicas

024550 Wind Screen Grazia 65

Sistema a cadena

Ficha Técnica Wind Screen

Sistema a motor
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Componentes * Sistema a cadena
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Componentes * Sistema a motor

NOo Coéd. Descripcion NO Coéd. Descripcion
1 100153 Perfil cajon 65 1 100153 Perfil cajon 65
2 100150 Terminal 33,5x18 2 100150 Terminal 33,5x18
3 100152  Guia posterior clipable Premium 3 100152  Guia posterior clipable Premium
4 100151  Guiaanterior clipable Premium 4 100151  Guia anterior clipable Premium
5 024179 Perfil guiacremallera 26x13,5 5 024179 Perfil guiacremallera 26x13,5
6 030501 Tubo aluminiode 45 6 030501 Tuboaluminiode 45
7 100160 Pletina 20x4 mmacero 7 100160 Pletina 20x4 mmacero
8 041068 Felpudo Ref.:69-1000 8 041068 Felpudo Ref:69-1000
9 026005 FelpudoRef:38-550 9 026005 FelpudoRef:38-550
10 100157 Jgo.testeros cajon 65 10 100157 Jgo.testeros cajon 65
11 100158  Kit mecanismo antiviento Premium 65 11 100159  Kit motor antiviento Premium 65
12 030405 Comandoacadenaeje?25 12 502599 Motor Roll Up Wirefree RTS
13 030509 Muelle mosquitera 65 eje de 25 derecha 13 030509 Muelle mosquitera 65 eje de 25 derecha
14 100114  Jgo.tapones terminal 33,5x18 14 100114  Jgo.tapones terminal 33,5x18
15 034024 Cadena 4,5x6 PVC (Saxun)
16 030425 Tensor Slim L completo
Resistencia al viento segtin EN 13659:2004+A1:200
Ancho
Alto 1,00 125 150 2,00
1,00 5
1,25 5
150 5

Clase 5 =76 Km/h



.- - Caracteristicas técnicas

024760 Wind Screen Dante 85

Ficha Técnica Wind Screen

Componentes
NO Cod. Descripcion NO Cod. Descripcion
1 024626 Perfil cajon 85 Wind Screen Dante 9 022805 Tubodeenrolle 260
2 024625 Perfil registro 85 Wind Screen Dante 10 024125 Guiaposterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 008097 Felpudo5x10 - Cajetin 11 024126  Guiaanterior Wind Screen Dante-Grazia
4 024696 Jgo.testero 85 Wind Screen Dante 12 024179  Perfil guia cremallera 26x13,5
5 024219 Soporte pivote 14 mm 13 024131 Terminal 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
6 024694 Capsulahueca14 mm - eje @60 14 030390 Pletinaparaterminal 25x10 mm
7 024695 Capsulamotor LT40 - eje 60 15 024186 Gomaburbuja18x15
8 024199 Jgo.placas testero Wind Screen Dante-Grazia 16 024202 Kit terminal-guia Wind Screen Dante-Grazia
Resistencia al viento segtin EN 13659:2004+A1:200
Ancho
Alto 150 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5
Clase 5 =76 Km/h



.- - Caracteristicas técnicas

024250 Wind Screen Dante & Grazia 105

Ficha Técnica Wind Screen

Componentes
NO Cod. Descripcion NO Cod. Descripcion
1 024122 Perfil cajon 105 Wind Screen Dante-Grazia 11 022807 Tubo deenrolle 80
2 024124  Perfil registro 105 Wind Screen Dante 12 024125 Guia posterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 024123  Perfil registro 105 Wind Screen Grazia 13 024126 Guia anterior Wind Screen Dante-Grazia
4 041068 Felpudo Ref.:69-1000 14 024179  Perfil guia cremallera 26x13,5
5 024189 Jgo.testero 105 Wind Screen Dante 15 024131  Terminal 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
6 024191 Jgo.testero 105 Wind Screen Grazia 16 030390 Pletina paraterminal 25x10 mm
7 024219 Soporte pivote 14 mm 17 024186 Goma burbuja18x15
8 024228 Capsulahueca14 mm Wind Screen Dante-Grazia 18 024202 Kit terminal-guia Wind Screen Dante-Grazia
9 024227 Cépsulamotor 50 Wind Screen Dante-Grazia 19 024237 PlazacalzoRH
10 024199 Jgo.placas testero Wind Screen Dante-Grazia
Resistencia al viento segtin EN 13659:2004+A1:200
Ancho
Alto 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Clase 5 =76 Km/h



.- - Caracteristicas técnicas

024260 Wind Screen Dante & Grazia 125

Ficha Técnica Wind Screen

Componentes
NO Cod. Descripcion NO Cod. Descripcion

1 024128 Perfil cajon 125 Wind Screen Dante-Grazia 12 022807 Tubodeenrolle @80

2 024129 Perfil registro 125 Wind Screen Dante 13 024216 Tubodeenrolle 100

3 024130 Perfil registro 125 Wind Screen Grazia 14 024125 Guia posterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia

4 041068 Felpudo Ref.:69-1000 15 024126  Guia anterior Wind Screen Dante-Grazia

5 024190 Jgo.testero125Wind Screen Dante 16 024179  Perfil guia cremallera 26x13,5

6 024192 Jgo.testero 125 Wind Screen Grazia 17 024131  Terminal 53x28 Wind Screen Dante-Grazia

7 024219 Soporte pivote 14 mm 18 030390 Pletina paraterminal 25x10 mm

8 024108 Casquillonylon 78 19 024186 Gomaburbuja 18x15

9 501825 Coronaadap.L.T50a@78c/ran 20 024202 Kit terminal-guia Wind Screen Dante-Grazia

10 502732 Soporte universal OP. Hipro Somfy 21 502616 Ruedamotr.HiPa @78
11 024199 Jgo.placas testero Wind Screen Dante-Grazia
Resistencia al viento seguin EN 13659:2004+A1:200
Ancho

Alto 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 4,25 4,50 4,75 5,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Clase 5 =76 Km/h



.- - Caracteristicas técnicas
024560 Wind Screen Dante 150

Ficha Técnica Wind Screen

Componentes

NOo Cod. Descripcion NO Coéd. Descripcion
1 024465 Perfil cajon 150 Dante 10 030538 Capsulamotoreje 78

2 024463 Perfilregistro 150 Dante 11 024125 Guia posterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 041068 Felpudo Ref. 69-1000 12 024126  Guia anterior Wind Screen Dante-Grazia

4 024504 Jgo.testeroDante 150 13 024179  Perfil guia cremallera 26x13,5

5 501825 Coronaadap.LT 50 @78 mmc/ran 14 030388 Terminal

6 502732 Soporte universal OP. Hipro Somfy 15 030390 Pletinaparaterminal 25x10 mm

7 022807 Tubodeenrolle 80 16 024186 Goma burbuja18x15

8 024464 Ejea120mm 17 024202 Kit terminal-guia Wind Screen Dante-Grazia

9 030569 Perno soporte conteraeje 78 18 502616 Ruedamotr. HIPa @78

Resistencia al viento seguin EN 13659:2004+A1:200
Ancho

Alto 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 425 450 475 500 525 550 575 6,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Clase 5 =76 Km/h
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FACT SHEET WIND SCREEN

-~ Technical characteristics

Wind Screen
Mobilisation Installation possibilities
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FACT SHEET WIND SCREEN

-~ Technical characteristics

024550 Wind Screen Grazia 65

Sistema a cadena
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Components * System with chain

Sistema a motor
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Components » System with motor
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NO Code Description

NO Code Description

1 100153 Box profile 65 1 100153 Box profile 65
2 100150 Terminal 33.5x18 2 100150 Terminal 33.5x18
3 100152 Clipable Premium lower guide 3 100152 Clipable Premium lower guide
4 100151 Clipable Premium upper guide 4 100151  Clipable Premium upper guide
5 024179 Rack and pinion guide profile 26x13.5 5 024179 Rack and pinion guide profile 26x13.5
6 030501 Axle45 6 030501 Axle45
7 100160 Steelplate 20x4 mm 7 100160 Steel plate 20x4 mm
8 041068 BrushRef.:69-1000 8 041068 BrushRef.:69-1000
9 026005 BrushRef.:38-550 9 026005 BrushRef.:38-550
10 100157 Boxendcapset65 10 100157 Boxendcap set65
11 100158  Premium anti-wind mechanism kit 65 11 100159  Premium 65 antiwind motor kit
12 030405 Chainsystemaxle 25 12 502599 Motor RollUp Wireless RTS
13 030509 65 mosquito screen spring right 25 axle 13 030509 65 mosquito screen spring right 25 axle
14 100114  Terminal cap set 33.5x18 14 100114  Terminal cap set 33.5x18
15 034024 4.5X6PVC Chain (Saxun)
16 030425 Slim L Tensioner
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
Height 1,00 1,25 150 2,00
1,00
1,25 5
150 5

Class 5 =76 Km/h
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FACT SHEET

WIND SCREEN

-~ Technical characteristics

024760 Wind Screen Dante 85

Components
NO© Code Description NO Code Description
1 024626 Box 85 profile Wind Screen Dante 9 022805 Axle @60
2 024625 Opening 85 profile Wind Screen Dante 10 024125 Rear guide 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 008097 Brush5x10-Box 11 024126 Front guide Wind Screen Dante-Grazia
4 024696 Setendcap 85 Wind Screen Dante 12 024179 Rack guide profile 26x13,5
5 024219 Pivotbracket 14 mm 13 024131 Bottom weight 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
6 024694 Hollow cap14 mm-@60 14 030390 Bottom weight plate 25x10 mm
7 024695 Motorcap LT40 - eje @60 15 024186 Rubber seal 18x15
8 024199 Setend cap plates Wind Screen Dante-Grazia 16 024202 Bottom weight-guide Wind Screen Dante-Grazia
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
Height 150 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5

Class 5 =76 Km/h
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FACT SHEET WIND SCREEN

-+ - Technical characteristics

024250 Wind Screen Dante & Grazia 105

Components

NO Code Description NO Code Description
1 024122 Box 105 profile Wind Screen Dante-Grazia 11 022807 Axle @80
2 024124 Opening 105 profile Wind Screen Dante 12 024125 Rear guide 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 024123 Opening 105 profile Wind Screen Grazia 13 024126 Frontguide Wind Screen Dante-Grazia
4 041068 Brush Ref:69-1000 14 024179 Rack guide profile 26x13,5
5 024189 Setendcap105Wind Screen Dante 15 024131 Bottom weight 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
6 024191 Setendcap 105 Wind Screen Grazia 16 030390 Bottom weight plate 25x10 mm
7 024219 Pivotbracket 14 mm 17 024186 Rubber seal 18x15
8 024228 Hollow cap 14 mm Wind Screen Dante-Grazia 18 024202 Bottom weight-guide Wind Screen Dante-Grazia
9 024227 Motor cap 50 Wind Screen Dante-Grazia 19 024237 RHmotor head calzo

10 024199 Setend cap plates Wind Screen Dante-Grazia

Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width

Height 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Class 5 =76 Km/h
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FACT SHEET WIND SCREEN

-+ - Technical characteristics

024260 Wind Screen Dante & Grazia 125

Components
NO Code Description NO Code Description
1 024128 Box 125 profile Wind Screen Dante-Grazia 12 022807 Aluminium tube @80
2 024129 Opening 125 profile Wind Screen Dante 13 024216  Aluminium tube @100
3 024130 Opening 125 profile Wind Screen Grazia 14 024125 Rear guide 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
4 041068 Brush Ref:69-1000 15 024126 Front guide Wind Screen Dante-Grazia
5 024190 Setendcap 125 Wind Screen Dante 16 024179 Rack guide profile 26x13,5
6 024192 Setendcap 125 Wind Screen Grazia 17 024131 Bottom weight 53x28 Wind Screen Dante-Grazia
7 024219 Pivotbracket 14 mm 18 030390 Bottom weight plate 25x10 mm
8 024108 Nylonbushing 78 19 024186 Rubber seal18x15
9 501825 Tubeadapter LT50a278 c/ran 20 024202 Bottom weight-guide kit WS Dante-Grazia
10 502732 OPHIPRO universal bracket- SOMFY 21 502616 Ruedamotr. HiPa@78
11 024199 Setend cap plates Wind Screen Dante-Grazia
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
Height 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 4,25 4,50 4,75 5,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Class 5 =76 Km/h
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FACT SHEET WIND SCREEN

-+ - Technical characteristics

024560 Wind Screen Dante 150

Components
NO© Code Description NO Code Description

1 024465 Box 150 profile Dante 10 030538 Motor axle cup/crank axle 78

2 024463 Opening 150 profile Dante 11 024125 Rear guide 33,4 Wind Screen Dante-Grazia

3 041068 Brush Ref.69-1000 12 024126 Front guide Wind Screen Dante-Grazia

4 024504 Setendcap Dante 150 13 024179 Rack guide profile 26x13,5

5 501825 Axleadapter.LT 50078 mmc/ran 14 030388 Bottom weight Wind Screen

6 502732 OP.HIPRO universal bracket -SOMFY 15 030390 Bottom weight plate 25x10 mm

7 022807 Axle80 16 024186 Rubber seal 18x15

8 024464 Axle@120mm 17 024202 Wind Screen Dante-Grazia terminal-guide kit

9 030569 Axle cup support bolt 78 18 502616 Ruedamotr. HIPa@78

Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width
Height 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 425 450 475 500 525 550 575 6,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Class 5 =76 Km/h
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FICHE TECHNIQUE WIND SCREEN

-+ Caractéristiques techniques

Wind Screen

Type de manoeuvre
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FICHE TECHNIQUE WIND SCREEN

.- Caractéristiques techniques

024550 Wind Screen Grazia 65

Sistéme a chaine
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Eléments « Sistéme a chaine

Sistéme a moteur
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Eléments « Sistéme a moteur
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No Réf.  Description

NO Reéf.  Description

1 100153  Profilé caisson 65 1 100153  Profileé caisson 65
2 100150 Lame finale 33,5x18 2 100150 Lamefinalel 33,5x18
3 100152 Coulisse postérieure clipsable Premium 3 100152 Coulisse postérieure clipsable Premium
4 100151 Coulisse antérieure clipsable Premium 4 100151 Coulisse antérieure clipsable Premium
5 024179 Profil coulisse a glissiére 26x13,50 mm 5 024179 Profil coulisse a glissiére 26x13,50 mm
6 030501 Tube aluminiumde 45 6 030501 Tube aluminiumde 45
7 100160 Platine 20x4 mm acier 7 100160 Platine 20x4 mm acier
8 041068 Joint brosse Réf.: 69-1000 8 041068 Joint brosse Réf.: 69-1000
9 026005 Jointbrosse Réf.:38-550 9 026005 Jointbrosse Réf.: 38-550
10 100157 Jeudejoues caisson 65 10 100157 Jeudejoues caisson 65
11 100158 Kit mécanisme coupe-vent Premium 65 11 100159  Kit moteur coupe-vent Premium 65
12 030405 Commande achaine essieu 25 12 502599 Moteur Roll Up Wirefree RTS
13 030509 Ressort moustiquaire 65 essieu de 25 droit 13 030509 Ressort moustiquaire 65 essieu de 25 droit
14 100114  Jeucacheslame finale 33,5x18 14 100114  Jeucacheslame finale 33,5x18
15 034024 Chaine 4,5x6 PVC (Saxun)
16 030425 Tendeur Slim L complet
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
Hauteur 1,00 1,25 1,50 2,00
1,00 5 5
125 5 5 5 5
1,50 5 5 5 5

Classe 5 =76 Km/h
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FICHE TECHNIQUE WIND SCREEN

.- Caractéristiques techniques

024760 Wind Screen Dante 85

Eléments
NO  Réf.  Description NO Ref.  Description
1 024626 Profil caisson 85 Wind Screen Dante-Grazia 9 022805 Tubedenroulement @60
2 024625 Trappe de visite 85 Wind Screen Dante 10 024125 Coulisse arriere 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 008097 Jointbrosse5x10 - Caisson 11 024126 Coulisses avant Wind Screen Dante-Grazia
4 024696 Paire dejoues 85 Wind Screen Dante 12 024179  Profil PVC fermeture éclair 26x13,5
5 024219 Supportpivot14 mm 13 024131 Lame finale 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
6 024694 Emboutcreux 14 mm-Axe @60 14 030390 Platine pourlame finale 25x10 mm
7 024695 Embout moteur LT40 - Axe @60 15 024186 Caoutchouc bulle 18x15
8 024199 Paire de plaques pour moteur WS Dante-Grazia 16 024202 Kitlame finale-coulisse Wind Screen Dante-Grazia

Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008

Largeur
Hauteur 1,50 1,75 2,00 2,25 250 275 3,00
150 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5

Classe 5 =76 Km/h
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FICHE TECHNIQUE WIND SCREEN

- - Caractéristigues techniques

024250 Wind Screen Dante & Grazia 105

Eléments
NO  Réf. Description NO Reéf.  Description
1 024122 Profil caisson 105 Wind Screen Dante-Grazia 11 022807 Tube denroulement 80
2 024124 Trappe de visite 105 Wind Screen Dante 12 024125 Coulisse arriere 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 024123 Trappe de visite 105 Wind Screen Grazia 13 024126 Coulisses avant Wind Screen Dante-Grazia
4 041068 Joint brosse Réf.:69-1000 14 024179  Profil PVC fermeture éclair 26x13,5
5 024189 Paire dejoues 105 Wind Screen Dante 15 024131 Lame finale 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
6 024191 Paire de joues 105 Wind Screen Grazia 16 030390 Platine pour lame finale 25x10 mm
7 024219 Support pivot 14 mm 17 024186 Caoutchouc bulle 18x15
8 024228 Embout creux 14 mm Wind Screen Dante-Grazia 18 024202 Kit lame finale-coulisse Wind Screen Dante-Grazia
9 024227 Embout moteur 50 Wind Screen Dante-Grazia 19 024237 Téte de moteur RH
10 024199 Paire de plagues pour moteur WS Dante-Grazia
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
Hauteur 150 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 ,00 3,25 3,50 3,75 4,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Classe 5 =76 Km/h
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FICHE TECHNIQUE WIND SCREEN

- - Caractéristigues techniques

024260 Wind Screen Dante & Grazia 125

Eléments
NOo Ref.  Description NOo Réf.  Description
1 024128 Profil caisson 125 Wind Screen Dante-Grazia 12 022807 Tube denroulement @80
2 024129 Trappe de visite 125 Wind Screen Dante 13 024216 Tube denroulement 100
3 024130 Trappe de visite 125 Wind Screen Grazia 14 024125 Coulisse arriére 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
4 041068 Jointbrosse Ref..69-1000 15 024126 Coulisses avant Wind Screen Dante-Grazia
5 024190 Paire dejoues 125 Wind Screen Dante 16 024179  Profil PVC fermeture éclair 26x13,5
6 024192 Paire dejoues 125 Wind Screen Grazia 17 024131 Lame finale 53x28 Wind Screen Dante-Grazia
7 024219  Support pivot 14 mm 18 030390 Platine pour lame finale 25x10 mm
8 024108 Emboutnylona78 19 024186 Caoutchouc bulle 18x15
9 501825 Adaptateur LT50a @78 c/ran 20 024202 Kitlame finale-coulisse Wind Screen Dante-Grazia
10 502732 Support universel OPHIPRO - SOMFY 21 502616 Roue motr.HiPa @78
11 024199 Paire de plaques pour moteur WS Dante-Grazia
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
Hauteur 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 4,25 4,50 4,75 500
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Classe 5 =76Km/h
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FICHE TECHNIQUE WIND SCREEN

- - Caractéristigues techniques

024560 Wind Screen Dante 150

Eléments
No Réf. Description No Reéf.  Description

1 024465 Profil caisson 150 Dante 10 030538 Embout moteuraxe 78

2 024463 Trappe de visite 150 Dante 11 024125 Coulisse arriere 33,4 Wind Screen Dante-Grazia

3 041068 Joint brosse Réf. 69-1000 12 024126 Coulisses avant Wind Screen Dante-Grazia

4 024504 Pairedejoues Dante 150 13 024179  Profil PVC fermeture éclair 26x13,5

5 501825 Adaptateur LT50a@78c/ran 14 030388 Lame finale Wind Screen

6 502732 Support universel OPHIPRO - SOMFY 15 030390 Platine pour lame finale 25x10 mm

7 022807 Tubedenroulement 80 16 024186 Caoutchouc bulle 18x15

8 024464 Axeo120mm 17 024202 Kitlame finale-coulisse Wind Screen Dante-Grazia

9 030569 Boulonsupportemboutaxe 78 18 502616 Roue motr.HiPa @78

Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur
Hauteur 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 4,25 4,50 4,75 5,00 5,25 5,50 5,75 6,00

1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,560 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Classe 5 =76 Km/h
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SCHEDA TECNICA WIND SCREEN

- Caratteristiche tecniche

Wind Screen

Azionamento

Instalacion
ﬁ; Motorizzato Finestra
@ Automatizzato IMIIII Balcone

o
& Manuale I, Terrazzo

I Forjado

Sezione completa

Wind Screen Wind Screen Wind Screen Wind Screen Wind Screen
Grazia 65 Dante 85 Dante&Grazia 105 Dante&Grazia125 Dante 150
65,80

x :

125

3350 6580

150

53

53

Misure in mm.

® ©O




SCHEDA TECNICA WIND SCREEN

.- Caratteristiche tecniche

024550 Wind Screen Grazia 65

Sistema a catena

5714”
Jia 8

2
14

Componenti  Sistema a catena

Sistema a motore

'\r

k11 —e
l\a oo

4 6

P 2)%/

Componenti » Sistema a motore

14

NO Codice Descrizione

NO Codice Descrizione

1 100153 Profilo cassonetto 65 1 100153  Profilo cassonetto 65
2 100150 Terminale 33,5x18 2 100150 Terminale 33,5x18
3 100152  Guida posteriore con clip Premium 3 100152  Guida posteriore con clip Premium
4 100151  Guidaanteriore con clip Premium 4 100151  Guidaanteriore con clip Premium
5 024179 Profilo guida cremagliera 26x13,5 5 024179 Profilo guida cremagliera 26x13,5
6 030501 Tuboalluminioda45 6 030501 Tuboalluminioda 45
7 100160 Piattina 20x4 mm acciaio 7 100160 Piattina 20x4 mm acciaio
8 041068 Spazzolino Rif.: 69-1000 8 041068 Spazzolino Rif: 69-1000
9 026005 Spazzolino Rif.:38-550 9 026005 Spazzolino Rif.:38-550
10 100157 Coppia testate cassonetto 65 10 100157 Coppia testate cassonetto 65
11 100158  Kit meccanismo antivento Premium 65 11 100159  Kit motore antivento Premium 65
12 030405 Comandoacatenaasse 25 12 502599 Motore Roll up Wirefree RTS
13 030509 Molla zanzariera 65 asse da 25 destra 13 030509 Mollazanzariera 65 asse da 25 destra
14 100114 Coppiatappiterminale 33,5x18 14 100114  Coppia tappiterminale 33,5x18
15 034024 Catena4,5x6 mmPVC (Saxun)
16 030425 Tenditore Slim L completo
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Larghezza
Altezza 1,00 1,25 1,50 2,00
1,00 5 5 5
1,25 5 5 5
1,50 5 5 5 5

Classi5 =76 Km/h
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SCHEDA TECNICA WIND SCREEN

.- Caratteristiche tecniche

024760 Wind Screen Dante 85

Componenti

NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione

1 024626 Profilo cassonetto 85 Wind Screen Dante 9 022805 Tubodiavvolgimento @60

2 024625 Profiloispezione 85 Wind Screen Dante 10 024125 Guida posteriore 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 008097 Spazzolino5x10 - Cassonetto 11 024126  Guida anteriore Wind Screen Dante-Grazia

4 024696 Coppiatestata 85 Wind Screen Dante 12 024179  Profilo guida cerniera 26x13,5

5 024219 Supporto perno 14 mm 13 024131 Terminale 33x28 Wind Screen Dante-Grazia

6 024694 Capsulavuotai4 mm-@60 14 030390 Piattina per terminale 25x10 mm

7 024695 Capsulamotore LT40-@60 15 024186 Guarnizione abollain gomma 18x15

8 024199 Coppia piastre testata Wind Screen Dante-Grazia 16 024202 Kit terminale-guida Wind Screen Dante-Grazia

Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008

Larghezza
Altezza 1,50 175 2,00 2,25 2,50 275 3,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5

Classi5 =76 Km/h
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SCHEDA TECNICA WIND SCREEN

.- - Caratteristiche tecniche

024250 Wind Screen Dante & Grazia 105

Componenti

NO© Codice Descrizione

NO Codice Descrizione

1 024122 Profilo cassonetto 105 Wind Screen Dante-Grazia 11 022807 Coppia piastre testata Wind Screen Dante-Grazia
2 024124 Profiloispezione 105 Wind Screen Dante 12 024125 Tubodiavvolgimento @80
3 024123 Profiloispezione 105 Wind Screen Grazia 13 024126 Guida posteriore 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
4 041068 Spazzolino Rif:69-1000 14 024179 Guida anteriore Wind Screen Dante-Grazia
5 024189 Coppiatestata105 Wind Screen Dante 15 024131  Profilo guida cerniera 26x13,5
6 024191 Coppiatestata 105 Wind Screen Grazia 16 030390 Terminale 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
7 024219 Supporto perno 14 mm 17 024186 Piattina per terminale 25x10 mm
8 024228 Capsulavuota14 mm Wind Screen Dante-Grazia 18 024202 Guarnizione abollain gomma 18x15
9 024227 Capsulamotore 50 Wind Screen Dante-Grazia 19 024237 Kit terminale-guida Wind Screen Dante-Grazia
10 024199 Coppia piastre testata Wind Screen Dante-Grazia
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Larghezza
Altezza 1,50 1,75 2,00 2,25 5 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

Classi5 =76 Km/h
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SCHEDA TECNICA WIND SCREEN

- Caratteristiche tecniche

024260 Wind Screen Dante & Grazia 125

Componenti

NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione

1 024128 Profilo cassonetto 125 Wind Screen Dante-Grazia 12 022807 Tubodiavvolgimento @80

2 024129 Profiloispezione 125 Wind Screen Dante 13 024216 Tubo diavvolgimento @100

3 024130 Profiloispezione 125 Wind Screen Grazia 14 024125 Guida posteriore 33,4 Wind Screen Dante-Grazia

4 041068 Spazzolino Rif:69-1000 15 024126 Guida anteriore Wind Screen Dante-Grazia

5 024190 Coppiatestata125 Wind Screen Dante 16 024179  Profilo guida cerniera 26x13,5

6 024192 Coppiatestata125 Wind Screen Grazia 17 024131 Terminale 53x28 Wind Screen Dante-Grazia

7 024219 Supporto perno 14 mm 18 030390 Piattina per terminale 25x10 mm

8 024108 Capsulanylona78 19 024186 Guarnizione abollain gomma 18x15

9 501825 Adattatore LT50a@78 c/ran 20 024202 Kit terminale-guida Wind Screen Dante-Grazia

10 502732 Supporto universale OPHIPRO - SOMFY 21 502616 Ruedamotr.HiPad78
11 024199 Coppiadipiastre testata WS Dante-Grazia
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Larghezza
Altezza| 2,00 2,25 2,50 275 3,00 325 350 375 4,00 425 450 475 5,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Classi5 =76 Km/h
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SCHEDA TECNICA WIND SCREEN

.- - Caratteristiche tecniche

024560 Wind Screen Dante 150

Componenti
NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione
1 024465 Profilo cassonetto 150 Dante 10 030538 Capsulamotore eje 78
2 024463 Profiloispezione 150 Dante 11 024125 Guia posterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 041068 Spazzolino Ref.69-1000 12 024126  Guia anterior Wind Screen Dante-Grazia
4 024504 Coppiatestata Dante 150 13 024179  Perfil guia cremallera 26x13,5
5 501825 Adattatore LT 50 @78 mmc/ran 14 030388 Terminal Wind Screen
6 502732 Supporto universale OP. HIPRO-SOMFY 15 030390 Piattina per terminale 25x10 mm
7 022807 Tubodiavvolgimento 80 16 024186 Guarnizione a bollain gomma 18x15
8 024464 Rullo@120 mm 17 024202 Kit terminale-guida Wind Screen Dante-Grazia
9 030569 Perno soporte conteraeje 78 18 502616 Ruedamotr. HIPa @78
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Larghezza
Altezza| 300 3,25 3,50 3,75 4,00 425 450 475 500 525 550 575 6,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Classi5 =76 Km/h
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FOLHA TECNICA WIND SCREEN

- Caracteristicas técnicas

Wind Screen

Accionamento Instalacao
€E:3 Motorizado Janela
@ Automatizado IIIIIIII Varanda

& Manual

[ ]
@ Terraco

I Forjado

Seccion conjunto

Wind Screen Wind Screen Wind Screen

Wind Screen Wind Screen

Grazia 65 Dante 85 Dante&Grazia 105 Dante&Grazia125 Dante 150
65,80

x :

3350 6580

125

150

53

53

Medidas em mm.
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FOLHA TECNICA WIND SCREEN

- - Caracteristicas técnicas

024550 Wind Screen Grazia 65

Sistema a corrente Sistema a motor

'\r

k11 — o

‘:\_

4 6

3 3
7
i %/’j " " i )M// 14
14 ” 2 ° 14 - 2 8
Componentes ¢ Sistema a corrente Componentes ¢ Sistema a motor
NO Cod. Descrigéao No Cod. Descrigao
1 100153 Perfil caixa ou gaveta 65 1 100153 Perfil caixa ou gaveta 65
2 100150 Terminal 33,5x18 2 100150 Terminal 33,5x18
3 100152  GuiaPosterior de Encaixe Premium 3 100152  Guia Posterior de Encaixe Premium
4 100151  Guia Anterior de Encaixe Premium 4 100151  Guia Anterior de Encaixe Premium
5 024179 Perfilguiade fecho 26x13,5mm 5 024179 Perfil guia de fecho 26x13,5mm
6 030501 Tubodealuminiode 45 6 030501 Tubodealuminiode 45
7 100160 Chapade aco20x4 mm 7 100160 Chapade aco 20x4 mm
8 041068 Tapeteref. 69-1000 8 041068 Tapeteref.: 691000
9 026005 Tapeteref.:38-550 9 026005 Tapeteref.:38-550
10 100157 Conj. Tampas caixa 65 10 100157  Conj. Tampas caixa 65
11 100158  Kit mecanismo antivento Premium 65 11 100159  Kit motor antivento Premium 65
12 030405 Comando de corrente eixo 25 12 502599 Motor Roll Up Wirefree RTS
13 030509 Mola mosquiteiro 65 eixo de 25 direita 13 030509 Mola mosquiteiro 65 eixo de 25 direita
14 100114  Conj.tampdes terminal 33,5x18 14 100114  Conj.tampodes terminal 33,5x18
15 034024 Corrente 4,5x6 mm PVC (Saxum)
16 030425 Tensor Slim L Completo

Classificagao ao vento EN 13561:2004+A1:2008

Largura
Altura 1,00 125 1,50 2,00
1,00
1,25 5
150 5

Classe 5 =76 Km/h
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FOLHA TECNICA

WIND SCREEN

- - Caracteristicas técnicas

024760 Wind Screen Dante 85

Componentes
NO Cod. Descrigcdo NO Cod. Descrigdo
1 024626 Perfil da caixa ou gaveta 85 Wind Screen Dante 9 022805 Tubodeenrolamento @60
2 024625 Perfilregistro 85 Wind Screen Dante 10 024125 Guiaposterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 008097 Tapete 5x10 caixa 11 024126  Guia anterior Wind Screen Dante-Grazia
4 024696 Conjuntotampa 85 Wind Screen Dante 12 024179  Perfil guia de fecho 26x13,5
5 024219 Suporte pivo 14 mm 13 024131 Terminal 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
6 024694 Capsulaocal4 mm-eixo @60 14 030390 Placa paraterminal 25x10 mm
7 024695 Capsulamotor LT40 - eixo @60 15 024186 Borrachabolha18x15
8 024199 Conjunto de placas tampas WS Dante-Grazia 16 024202 Kitde terminal - guia Wind Screen Dante-Grazia
Classificacao ao vento EN 13561:2004+A1:2008
Largura
Altura 150 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5

Classe 5 =76 Km/h
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FOLHA TECNICA WIND SCREEN

-~ Caracteristicas técnicas

024250 Wind Screen Dante & Grazia 105

Componentes
No Cod. Descricdo NO Coéd. Descricdo
1 024122 Perfil da caixa ou gavetal05 WS Dante-Grazia 11 022807 Tubo deenrolamento @80
2 024124 Perfil registo 105 Wind Screen Dante 12 024125 Guia posterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
3 024123  Perfil registo105 Wind Screen Grazia 13 024126 Guiaanterior Wind Screen Dante-Grazia
4 041068 Tapete Ref.:69-1000 14 024179 Perfil guia de fecho 26x13,5 mm
5 024189 Conjuntotampa 105 Wind Screen Dante 15 024131  Terminal 33x28 Wind Screen Dante-Grazia
6 024191 Conjunto tampa 105 Wind Screen Grazia 16 030390 Placaparaterminal 25x10 mm
7 024219 Suporte pivd 14 mm 17 024186 Borrachabolha18x15
8 024228 Capsulaoca14 mm Wind Screen Dante-Grazia 18 024202 Kit de terminal - guia Wind Screen Dante-Grazia
9 024227 Cépsulamotor 50 Wind Screen Dante-Grazia 19 024237 |ugarcalcoRH
10 024199 Conjunto de placas tampas WS Dante-Grazia
Classificagao ao vento EN 13561:2004+A1:2008
Largura
Altura 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Classe 5 =76 Km/h
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FOLHA TECNICA WIND SCREEN

-~ Caracteristicas técnicas

024260 Wind Screen Dante & Grazia 125

Componentes
NO Cod. Descricao NO Cod. Descrigao
1 024128 Perfil da caixa ou gavetal25 WS Dante-Grazia 12 022807 Tubodeenrolamento @80
2 024129 Perfil registo125 Wind Screen Dante 13 024216 Tubo deenrolamento @100
3 024130 Perfil registo 125 Wind Screen Grazia 14 024125 Guia posterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia
4 041068 Tapete Ref.:69-1000 15 024126  Guia anterior Wind Screen Dante-Grazia
5 024190 Conjuntotampa 125 Wind Screen Dante 16 024179  Perfil guia de fecho 26x13,5 mm
6 024192 Conjuntotampa 125 Wind Screen Grazia 17 024131 Terminal 53x28 Wind Screen Dante-Grazia
7 024219 Suporte pivo 14 mm 18 030390 Placa paraterminal 25x10 mm
8 024108 Buchanylong78 19 024186 Borrachabolha18x15
9 501825 CoroaAdaptativalL.T50 a@78 c/ran 20 024202 Kitde terminal - guia Wind Screen Dante-Grazia
10 502732 Suporte universal OP. Hipro Somfy 21 502616 Rodamotriz HiP para @78
11 024199 Conjunto de placas tampas WS Dante-Grazia
Classificacao ao vento EN 13561:2004+A1:2008
Largura
Altura 2,00 2,25 2,50 2,75 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 4,25 4,50 4,75 5,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Classe 5 =76 Km/h
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FOLHA TECNICA WIND SCREEN

.- - Caracteristicas técnicas

024560 Wind Screen Dante 150

Componentes
NOo Cod. Descrigéo NO Cod. Descrigéo

1 024465 Perfil caixa ou gaveta 150 Dante 10 030538 Capsulamotoreixo 78

2 024463 Perfilderegisto 150 Dante 11 024125 Guia posterior 33,4 Wind Screen Dante-Grazia

3 041068 Tapete ref. 69-1000 12 024126  Guia anterior Wind Screen Dante-Grazia

4 024504 Conj. Tampa Dante 150 13 024179  Perfil guia de fecho 26x13,5 mm

5 501825 CoroaAdaptativa LT50 @78 c/ran 14 030388 Terminal

6 502732 Suporte universal OP.Hipro Somfy 15 030390 Placa paraterminal 25x10 mm

7 022807 Tubodeenrolamento 80 16 024186 Borrachabolha18x15

8 024464 Eixo@120 mm 17 024202 Kit de terminal - guia Wind Screen Dante-Grazia

9 030569 Pino suporte capsulaeixo 78 18 502616 Rodamotriz HiP para @78

Classificacao ao vento EN 13561:2004+A1:2008
Largura
Altura 3,00 3,25 3,50 3,75 4,00 425 450 475 500 525 550 575 6,00
1,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
1,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
2,75 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,25 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3,50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Classe 5 =76 Km/h
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